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PHIEU BAI TAP SO 02- LOP 11A3

Dang 3. Phuwong trinh tanx=a
Dang 2.1 Khong cé diéu kién nghiém

Tim tat ca cac nghiém cua phuong trinh tan x = m, (m € R).
A.x = arctanm + km hoac x = m — arctanm + km, (k € Z).
B.x = tarctanm + kn, (k € Z).

C.x = arctanm + k2mn, (k € Z).

D.x = arctanm + km, (k € Z).

Phuong trinh tan x = /3 ¢6 tap nghiém la
A {E +k2m k € z}. B. 0. C. {E tkm k€ z}. D. {E t ki k € z}.
3 3 6

Nghiém cta phuong trinh tan 3 x = tan x la
Ax=2keL Bx=krkeZ  Cx=kmkeZ Dx==keL
Phuong trinh tan (3x ~15°) =+/3 c6 c4c nghiém Ia:
A. x=60°+k180°. B. x=75°+k180°. C. x=75°+k60°. D. x=25°+k60°.

Phuong trinh luong giac: V3. tan x + 3 = 0 ¢6 nghiém Ia:

A.x=§+k1‘t. B.x=—§+k21t. C.x=%+k1t. D.x=—§+kn.
Giai phuong trinh: tan? x = 3 ¢d nghiém la:

A.x=§+kn. B.x=—§+kn. c.x=J_r§+kn. D. v6 nghiém.
Nghiém caa phuong trinh 3 + 3 tanx = 0 Ia:;

A x=—=+km B.x =+ km. C.x==+km D.x =+ k2m.

Giai phuong trinh V3 tan2x — 3 = 0.
Y3

A.x=§+kn(keZ). B.x=§+k§(keZ).
c.x=§+kn(ke2). D.x=§+k§(ke2).
Dang 2.2 C6 diéu kién nghiém

Tinh tong c4c nghiém trong doan [0; 3 0]ctia phuong trinh: tan x = tan 3 x (1)

A. 557. B, 1% C. 457, D, 1207

2 2
Trong cé&c nghiém duong bé nhit cua cac phuong trinh sau, phuong trinh nao c6 nghiém duong nhod
nhat?

A. tan2x=1. B. tan(x—%)=\@. C. cotx=0. D. cotx:—\/§.

Nghiém cta phuong trinh tanx = _Tﬁ duogc biéu dién trén duong tron lugng giéc ¢ hinh bén 1a
nhitng diém nao?
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A.Diém F,diém D.  B.Diém C, diém F.
C. biém C, d@iém D, diém E, diem F. D. biém E, diem F.
Cau 76. S nghiém cua phuong trinh tan x = tani—’lr trén khoang G; 2 n) 1a?
A. 4. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 77. Tong céac nghiém cua phuong trinh tan 5 x — tan x = 0 trén nira khoang 0 ; ) bang:
AZ B. . .2 D. 2m.

Cau 78. Tinh tong c4c nghiém cua phwong trinh tan(2x — 15%) = 1 trén khoang (—=90°; 9 0°) bing.
A. 00 B. —30°. C.30°. D. -60°.

Dang 4. Phuong trinh cotx=a
Dang 2.1 Khéng cé diéu kién nghiém

Cau 79. Phuong trinh lwong gi4c 3 cot x — /3 = 0 ¢ nghiém 1a:

Ax= g + k2. B. V6 nghiém. C.x= §+ k. D.x= §+ k.
Cau 80. Phuong trinh2 cot x — /3 = 0conghiémla
x = % + k2n ( ) . ( )
A - keZ). B.x=-+k2n(k€Z
x=—=+k2n 3
6
V3 bis
C.x=arccot7+kn(kEZ). D.x=g+kn(k€Z).
Cau 81. Giai phuong trinh cot(3x — 1) = —/3.
Ax=14+21kZ(keZ) Bx=st+Z+kZ(keZ)
' g 18 3 ' ) 3 18 3 )
Cx=—=+ki(keZ). D.x =3 —%+kmn(k € Z).

Dang 2.2 C6 diéu kién nghiém

Céu 82. Nghiém cua phuong trinh cot (x + g) =+/3codang x = —%+ %ﬂ, keZ mneN" vé% la phan
s6 toi gian. Khi d6 m — n bang
A. 3. B. 5. C.-3. D. —5.

Cau 83. Hai trén doan [0; 2 0187], phuong trinh V3 cot x — 3 = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 2018. B. 6340. C. 2017. D. 6339.
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Cau 84.

Céau 85.

Cau 86.

Céau 87.

Cau 88.

Cau 89.

Cau 90.

Céau 91.

Céau 92.

Cau 93.

Cau 94.

Cau 95.

Cau 96.

Dang 5. Mét s6 bai toan tong hop

Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao vé nghi¢m?

A. tanx = 99. >

B. cos (Zx - E) = 2?” C. cot 2018x = 2017.

. 3
D.sin2x = —

2 .
Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao nhan X = %Jr k ?ﬂ (k el) 1am nghi¢m

A. sin3x=sin (%—ij.

C. c0S4X =—C0oS6X. D. tan 2x=—tan%.

B. cOs X =sin 2X.

Phuong trinh sin x = cos x ¢6 s6 nghiém thudc doan [—m ; ] Ia:

A3 B.5

C.2

Giai phuong trinh (2 cos s — 1) (sin% +2) = 0

A.x=iz?”+k2n,(kez)
c.x=i§+k4n,(ke1)

T
3
2T

D. 4

+ k2m, (k € Z)

D. x = + 5+ kam, (k € Z)

Phuong trinh 8. cos 2 x. sin 2 x. cos 4 x = —/2 ¢6 nghiém la

x=—+k=

A. 2 Yken).
r T TRy
'x=§+kg

Cl  sn, (k€.
=% Tke

Tim s6 nghiém ciia phuong trinh sin(cos 2 x) = 0 trén [0; 2

A 2. B. 1.

Phuong trinh nao sau day vo nghiém?
A tanx = 3. B.sinx+3=0.
C.3sinx—2=0.

'x=%+k§

B. ir . o (KET).
"1 '8
=T L k"

D. 2 T(kem).
BETR
m].

C. 4. D. 3.

D.2cos?x —cosx—1=0.

Trong khoang (0 ; ), phuong trinh cos 4 x + sin x = 0 c0 tap nghiém la S. Hay xac dinh S.

mw 2m 3m 7w T 3T
A.Sz{—;—;—;—}. S={—;—}.

373 10" 10 6 10

n mw 71 m 5m 3m 7m
C.S={—;—;—}. D.S={—;—;—;—

6 10 10 6" 6 10 10

Phuong trinh cos 3 x.tan5x =sin7 x

Ax=2. B.x=10m;x = .
Phuong trinhksin 2 x = cos x cO nghiém la
B V3 s
AlTTETE ke
X =7 + k2n
c x=%+k2n(kez)
' | x = g + k2m '

}

C.x:5n;x:£

nhan nhitng gia tri sau cia x lam nghiém

D.x=51t;x=£

10° 20
T km
Bl 673 ken
'_x=§+k2n '
T ke
D. 6 3 (keD).
_x:§+k2n

S6 nghiém ctia phuong trinh V4 — x2sin2x = 0 la

A. 2. B. 5.

C. 4.

Phuong trinh sin x = cos x ¢6 bao nhiéu nghiém x € (0;5m)?

A. 3. B. 4.

Nghiém cua phuong trinh sin 3 x = cos x la

C.5.

D. 3.

D. 6.



Ax=kmx=kZ Bax=Z+kZx=2+kn.
2 8 2 4

C.x=k21t;x=§+k2n. D.x=kn;x=§+kn.
Cau 97. Phuong trinh sin 2 x + cos x = 0 ¢6 tong cac nghiém trong khoang (0; 2 ) bang
A. 2m. B. 3. C. 5m. D. 6m.
Cau 98. Sb nghiém chung cia hai phuong trinh 4 cos? x — 3 = 0 va 2 sinx + 1 = 0 trén khoing (—g ; "'2—")
bang
A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.
Cau 99. Giai phuong trinh sinx sin 7 x = sin3 x sin5 x.
A x=kmkE€eTL Bx=",k€Z Cx="keZ Dx=TkeL

Cau 100. Tim s6 nghiém cia phuong trinh sin x = cos 2 x thudc doan[0; 2 0r].
A. 20. B. 40. C. 30. D. 60.
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